
08/08/2020 CUMARTESİ  18.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 9  1 ALPEREN AĞA SOL ÖN AYAKTA TENDİNİTİSE BAĞLI TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 9  3 BABA MAHİR MAHMUT SAV RAPORLU OLDUĞUNDAN KADİR TOKAÇOĞLU

 8  5 ELBRUZ MAHMUT SAV RAPORLU OLDUĞUNDAN NEVZAT AVCİ

 5  9 BALACA MAHMUT SAV RAPORLU OLDUĞUNDAN HALİL KAPLAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  4 MY SUN ALAKAN RAPORLU OLMASIHÜSEYİN 

ÇAKMAK

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



6 numarada kayıtlı MUSLİH AĞA  isimli atın jokeyi Tolga YILDIZ  son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen jokey 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numarada kayıtlı DEMİRÇENE isimli atın antrenörü 4 numarada kayıtlı KENANLI isimli atın jokeyinin kendi atını engellendiği 

gerekçesiyle protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

4 numarada kayıtlı KENANLI  isimli atın aprantisi Muhammed Burhan ÖNCEL  son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

apranti savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini belirttiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Muhammed Burhan ÖNCEL savunmasını 13.08.2020 tarihinde Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi  (c) bendi gereği (16.08.2020 gününden başlamak üzere) 5 

(beş)  gün süreyle sanat icrasından geçici men cezası ile cezalandırılmıştır.

13 numarada kayıtlı SEHERGÜL  isimli atın jokeyi Tolga YILDIZ  start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

9 numarada kayıtlı TEKİNER  isimli atın aprantisi Halil YOLAÇICI yarış genelinde fazla sayıda kamçı kullandığından (10 kamçı), 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen apranti 

savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini belirttiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Halil YOLAÇICI savunmasını 15.08.2020 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği önceki cezasının bitiş tarihi olan (22.08.2020  gününden başlamak üzere) 14 (ondört)  

gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı MARMARABEYİ isimli atın antrenörü Mehmet YAPAROĞLU atının jokeyine tescil edilmemiş renk ve şekilde 

forma kullandırmak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış  

ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2  maddesi gereği ihtar ve 562 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

1 numarada kayıtlı DEĞİRMENDERE BEYİ  isimli atın jokeyi Mustafa ÇİÇEK  son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

jokey savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

3 numarada kayıtlı BABA MAHİR  isimli atın jokeyi Kadir TOKAÇOĞLU  start çıkışında ve son düzlükte yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. 

Adı geçen jokey savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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